鄭州晚該

プラ・プラ 2011中原地产发展年会 歴2011中原地产年度大奖颁奖盛典

思考 互通 求索 共赢

2011 中原地产发展年会"元年·力量" 暨2011年郑州晚报迎新年答谢晚宴举行

中原房地产市场年度大检阅

昨日下午,郑州市委常委、宣传部长王哲在 讲话中指出,郑州要在中原经济区建设中发挥 龙头作用、重心作用和示范带动作用,要"挑大 梁、走前头",要提速发展,领跑中原,带动发 展。这是全省人民对郑州的期盼和要求,更是 郑州市今后各项工作的指南。新的一年即将开 始,希望地产行业要加快转变思路,更加注重保 障性住房建设,制造更多适合消费者需求的创 新产品,让大家尽快实现"安其屋、有其屋以及 优其屋"的美好梦想;我们希望整个市场能够走 向循序渐进式的理性繁荣。在新的市场形势 下,希望《郑州晚报》与时俱进,为社会和谐、经 济繁荣作出更大的贡献。使政府和媒体有一个 良好的融合,也使媒体助政能取得新的成绩,为 郑州都市区建设提供强有力的理论支持。

郑州市人大常委会副主任周长松,郑州市 人民政府副市长张学军,郑州市政协副主席王 薇,郑州新区副主任、中牟县委书记杨福平,郑 州市委官传部副部长、中原报业传媒集团党委 书记、董事长、郑州日报社社长宋建国,共同按 下"水晶印记"为年会启幕。

2011年,中原房地产行业在面临史上最严 厉调控的同时,也迎来了新的发展机遇。

2011年,郑州房地产市场在国家宏观调控 的影响下,审时度势,稳步前行。感动于房地产行业的卓越人物与企业,感慨于今年楼市的种 种迹象,郑州晚报推出以"思考、互通、求索、共 赢"为主题的"元年·力量"——2011中原地产 年度大典系列活动,将年度评选、年度发展报 告、年度论坛一 一旱现。

本次年会评选自始至终本着"公开、公平、 公正"的原则,在中原网、搜房网、新浪乐居、搜 狐焦点、聊宅网、中原楼市等各大网站,与本报 同期展开"2011中原地产年度大奖"评选活动。

经过激烈评选,共选出中原地产年度领军 人物、特别贡献人物、中原地产年度竞争力企 业、最受消费者欢迎楼盘等三大类10大奖项, 囊括了目前中原房地产行业所有优秀的企业、 项目与人物。

其中,正商地产总裁张敬国等9人,被评为 "2011中原地产年度领军人物";郑州康桥房 地产开发有限责任公司总经理黄永建等8人, 被评为"2011中原地产年度贡献人物";郑州 万达广场投资有限公司副总经理孙云峰等14 人,被评为"2011中原地产年度推动力人物"

郑州万达广场投资有限公司、恒大地产集 团郑州有限公司等13家企业,被评为"2011中 原地产年度竞争力企业"; 建业住宅集团(中 国)有限公司、美景集团等13家企业,被评为 "2011中原地产年度社会责任感企业";河南 通利房地产发展有限公司等10家企业,被评为 "2011中原地产年度发展力企业"

路劲,中央特区等21个楼盘,被评为"2011 中原地产年度影响力楼盘";康桥·溪山御府等11 个楼盘,被评为"2011中原地产年度最受消费者欢 迎楼盘";洞林湖·新田城等10个楼盘,被评为 "2011中原地产年度创新力楼盘"; 美景鸿城等9 个楼盘,被评为"2011中原地产年度热销楼盘"。

据悉,由郑州晚报主办的一年一度的地产 行业盛会,自2008年开始,已经成功举办过4 次,以优于业内的较高权威性和公信力,成为中 原房地产界不可或缺的年度盛事与行业品牌。

花簇似锦,星光璀璨,高朋满座。昨日,"2011中原地产发展年会'元年·力量'暨2011年郑州晚报迎新年答谢晚宴", 在郑州裕达国贸酒店新会议中心隆重举行。2011中原地产年度贡献人物、2011中原地产年度竞争力企业、2011中原地 产年度最受消费者欢迎楼盘等三大类10大奖项花落各家。

这是中原房地产市场一年一度的大检阅,是地产豪杰个性飞扬的舞台,是展示楼市精品、彰显企业及楼市品牌魅力 的良好平台,更是影响中原地产发展的年终风云大聚会。同时,也是城建口各相关职能局委和各县市区所辖地产企业的 一次沟通和了解。也是落实政府和企业对接,"招好商,招大商"的新平台,新模式和新探索!



地产年会启动仪式

"明年我们还要盖更多更好的房子"

"2011中原地产年度大典"上,中原房地 产行业的领军者对盛会纷纷表达殷切祝福: 希望"元年·力量"——2011中原地产年度大 典圆满成功,希望中原房地产行业稳健前 行,希望所有房地产企业都有收获。

中国城乡建设经济研究所所长陈淮 作了题为《新调控时期的房地产行业发 展之路》的主题演讲。他说,2012年,我 国还要建设更多的房子,更建设更好的 房子。解决中原大省发展的关键问题, 就是建设城市,发展城市,这就是盖更 多、更好的房子。我们的房地产企业盖 的房子不是太多了、太大了,而是太少 了。他认为,2012年,房地产行业仍要洗 牌和整合。

郑州晚报办报新理念:"我们一直在你身边"

郑州晚报有一个口号就是"全球视野, 郑州情怀",世界知名报纸都在用各种形式 打造宣传自己的核心办报理念。社歌就是 一种有效的传播载体。郑州晚报在立足 中原办报的同时,也时刻紧跟时代的潮 流,于2011年10月向全国征集社歌,一份 和共和国同龄的报纸,自然吸引了国内很

多知名曲作者参与,最后,经专家评审,选 定的是河南籍、现在北京的国内著名音乐 人倪文皓的曲子,他的曲子《纪念日》很多 人都耳熟能详。根据曲谱的旋律,晚报员 工亲自填写歌词。后经省文联主席和省 作协主席及国内知名报人和大家的润色, 形成了郑州晚报社歌《我们一直在你身

据了解,目前郑州晚报的社歌不仅在河 南报界是唯一,在国内都市报界也是领跑 者之一。"郑州晚报多少豪迈,领跑中原铿锵 节拍……我们一直在你身边,携手共创美好 未来。"首次亮相的郑州晚报社歌唱毕,嘉宾 听得心潮澎湃。

郑州晚报引领房企健康发展

昨日,中原报业传媒集团党委副书记。 郑州日报社总编辑兼郑州晚报社总编辑石 大东在致辞中说,在辞旧迎新之际,郑州晚 报公布房产企业"评优评先"结果,是为了更 好地梳理过去、展望未来,用"评优评先 励郑州房地产企业逆势而上,勇于创新、敢 于担当,为郑州都市区建设贡献力量。

谁在中原逐鹿? 谁在中原弄潮? 谁洞 悉了这个时代? 谁挣脱了思维的束缚?

2011,对于郑州晚报来说,是个特殊的 年份。62年的春华秋实,62年的风雨同 舟。作为中原都市传媒最主流媒体,62年 来我们以贴近百姓、贴近生活、贴近市场为 宗旨,与郑州和衷共济,与行业一脉相承。

"今天,我们把晚报的心声表达为:我们 直在你身边!我们在城市的决策者身边, 我们在百姓身边,我们在读者身边,我们也在 房地产开发商身边! 我们一起抱团取暖。

展望2012,中原房地产行业将迎来 个全新挑战的转折之年。我们担负着房地 产行业"稳定向上"的发展重任,国家还将以 前所未有的力度进行全方位调控。肩负历 史使命的郑州晚报,将以"我们一直在你身 边"的情怀,用"媒体助政"、"媒体助企"的新 思路,寻觅新世纪"十二五"布景下中原房地 产的改良轨迹。通过深邃的眼光,全方位解 读调控政策,引领房企健康发展:通过正确 的舆论影响,引导楼市买卖双方的健康心 态;我们将通过与相关职能部门共同搭建 "郑州房展会"交易平台,最大程度地使企业 "让利于民",实现各方共赢,打开未来发展 之路!通过"评先评优",为地产企业树立标 杆,鼓舞信心,促使地产行业平稳健康成长。